
１．アンケートについて

　保護者291名

２．アンケート結果と考察（回答結果を1～4点として数値化し、考察に記載しています。）

教育方針 私は学校の教育目標（グランドデザイン）の内容を知っている。

学校生活 生 私は楽しく学校生活を送れている。

保 こどもは楽しく学校生活を送れている。

学校生活 生 私は学校行事に積極的に取り組んでいる。
生 私は係活動（日直、給食当番）や委員会活動を積極的に行っている。
保 こどもは学校行事や委員会活動、係活動に積極的に取り組んでいる。

学校生活 生 私は部活動には積極的に参加している。
保 こどもは部活動には積極的に参加している。

令和5年度　学校評価アンケートの結果と考察

【考察】 生徒 Ｒ4：2.5→Ｒ5：2.4、保護者 Ｒ4：2.2→Ｒ5：2.2 といずれも3.0に届いていない。学校通信『北風と太陽』を通じての周知

に終わってしまった結果だと考える。オープンスクールや三者懇談会等、機会を通じて伝えていく必要がある。

【考察】生徒 Ｒ4：3.3→Ｒ5：3.4、保護者 Ｒ4：3.0→Ｒ5：3.1 微増である。概ね達成できていると考えるが、生徒で10％弱、保護者で

17％弱が否定的に感じていることは重く受け止めなければならない。

　　　【回答者】　　生徒434名 78.8%（1年生152名 86.4%、2年生130名 69.9%、3年生151名 79.9%）　　

　　　【実施時期】　令和6年2月にオンライン回答　
　　　【評価方法】　4「とてもそう思う」　3「そう思う」　2「あまり思わない」　1「思わない」

【考察】生徒 Ｒ4：3.2→Ｒ5：3.2、保護者 Ｒ4：3.2→Ｒ5：3.2 とほぼほぼ達成できていると言える。部活動についてはＲ8年度に土日が完

全に地域移行されることが決まっているが、教職員の努力と理解により、平日において可能な限りの活動をさせていきたい。

【考察】生徒 Ｒ4：3.3→Ｒ5：3.4、保護者 Ｒ4：3.3→Ｒ5：3.3 とどちらもほぼ達成できていると言える。今後もいろんな機会を通じて生

徒が活躍できる場を増やしていきたい。
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学習 生 私は授業を積極的に受け、内容をほぼ理解できている。
保 こどもは授業を積極的に受け、内容をほぼ理解できている。

学習 先生はわかりやすく授業を行ってくれている。

　　

人権教育 生 私は人権や命の大切さについてしっかり学んでいる。
保 こどもは人権や命の大切さについてしっかり学んでいる。

貢献意識 生 私はボランティア活動を積極的に行おうとしている。
保 こどもはボランティア活動を積極的に行っている。

規範意識 生 私は学校の決まりやマナーをきちんと守っている。
保 こどもは学校の決まりやマナーをきちんと守っている。

教育体制 生 学校は生徒の自主性や主体性を育む取組を積極的に行っている。
保 学校はこどもの自主性や主体性を育む取組を積極的に行っている。

【考察】生徒 Ｒ4：3.0→Ｒ5：3.0、保護者 Ｒ4：2.7→Ｒ5：2.7 ともうひと息の状態である。生徒が熱中できる授業作りに向けてさらなる

努力が求められている。

【考察】生徒 Ｒ4：3.6→Ｒ5：3.5、保護者 Ｒ4：3.0→Ｒ5：3.0 と概ね達成できていると言える。「命の大切さ」を学ぶことはとても重要

なことなので、さらに内容を深めながら進めていきたい。

【考察】生徒 Ｒ4：3.4→Ｒ5：3.4、保護者 Ｒ4：3.2→Ｒ5：3.2 とほぼ達成できているといえる。

【考察】生徒 Ｒ4：3.2→Ｒ5：3.2、保護者 Ｒ4：2.7→Ｒ5：2.8 と生徒にとってわかりやすく授業が行われていると言える。今後今以上に

保護者の理解が得られるように、生徒の学習効果を上げていきたい。

【考察】生徒 Ｒ4：3.2→Ｒ5：3.1、保護者 Ｒ4：2.7→Ｒ5：2.8 と今一つと言える結果である。学校教育目標達成には自主性や主体性を育

むことは最も重要なことであるので、今後一層の取組が必要である。

【考察】生徒 Ｒ4：2.5→Ｒ5：2.6、保護者 Ｒ4：2.3→Ｒ5：2.3 である。今年度２月の学校運営協議会で質問項目を変更すべきとの意見を

いただいた。次回より「あなたは人の役に立って嬉しいと感じることがありましたか。」と変更したい。
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教育体制 学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。

教育体制 生 私は日々しっかりと清掃している。
生 学校は生徒が学習しやすい環境を整える努力をしている。
保 学校はこどもが学習しやすい環境を整える努力をしている。

教員との関係 生 先生は悩みや不安を受け止めて相談にのってくれている。
保 先生はこどもの悩みや不安を受け止めて相談にのってくれている。

教員との関係 生 先生は生徒のことを思いきちんと叱咤激励をしてくれている。
保 先生はこどものことを思いきちんと叱咤激励をしてくれている。

情報発信 学校は｢便り｣｢HP｣等により積極的な情報発信を行っている。

【考察】生徒 Ｒ4：3.2→Ｒ5：3.2、保護者 Ｒ4：2.7→Ｒ5：2.9 と保護者で増加したことはとても評価できる。現在、生徒や保護者に伝わ

りにくい部分ではあるが、教職員が自信を持って指導にあたれる環境を今後も継続して設定していきたい。

【考察】保護者 Ｒ4：3.1→Ｒ5：3.2 と概ね達成できていると言える。学校通信『北風と太陽』の継続した発行と、各学年の通信や、学級通

信などを通じて保護者や地域住民に積極的に学校の様子を発信していきたい。

【考察】生徒 Ｒ4：3.1→Ｒ5：3.1、保護者 Ｒ4：2.8→Ｒ5：2.9 である。Ｒ5年度暴力行為はなかったが、いじめとして捉えた事案は数件

あった。未然防止に向けた取組を生徒と教員が一丸となって行いながら、「いじめ見逃しゼロ」も徹底していきたい。

【考察】生徒 Ｒ4：3.0→Ｒ5：3.1、保護者 Ｒ4：2.7→Ｒ5：2.8 とどちらも微増したことは評価したい。今後も引き続き、生徒や保護者に

とって頼りがいのある存在であるように努力を継続したい。

【考察】清掃に関して、生徒 Ｒ4：3.3→Ｒ5：3.3 である。「めあてを持って清掃すること」を年度初めにテーマとして下ろしたが、しっか

りと取組が行われた。学習環境の設定については生徒 Ｒ4：3.2→Ｒ5：3.2、保護者 Ｒ4：2.8→Ｒ5：2.9 とまずまずの結果である。
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